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La droite d’équation x = -4 est asymptote (verticale) 4 la courbe représentative de f.
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I 1) f(ﬂ:ﬁix.)l_ u(x) = x? =3x VI 1) y=641x+75 2p.
=(9-6x)(x* ~3x)7 w'(x)=2x-3 2) a) en2013: x=15= §=1712
= —3u'(x)[u(x)]'2 “3u'(x) = ~6x +9 En 2013, le nombre de frontaliers peut étre estimé a 171200. 2p.
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F(x)=-3-%5+c(ce3) b) 2200 £219,5 = =20
= j_,Lx +c 2,5p. On peut estimer que le nombre de frontaliers dépassera pour la premiére fois
F(3)=lodic=loc=2 p(x)=‘_’3;+% 1,5p. deux cent mille en 2018. 2p.
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- -7.1_ =2x— = !
2 .[-3(1"3 2x+7 )dx M) =ax=3 vx) =2x+7 ’augmentation du nombre de frontaliers de I’an 2000 & I’an 2010
1 . , : peut étre estimée a 73 %. 2p.
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= [-}In]Zx -3-V2x+7 ] '_3 4p. VII nombre de cas possibles : Cjy = 50388
=(4Inl- Vo)~ (FIn9- N a) A= {le contrdleur découvre exactement deux personnes sans titre de transport valable}
=0-3-In3+1 , Nombre de cas favorables a 4 : C7 - Cjy = 20020
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b) B = {le contrdleur découvre au moins une personne sans titre de transport valable}
4 2000 =
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- 626 oo VIII a) F= {Iéléve choisi est une fille} G = {Iéléve choisi est un gargon}
=6e-8-¢ =610 na. R = {I'éléve choisi a réussi I’examen}
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2 m D, = ,’\) 05p. P(R)= 0,38-0,7+0,62-0,45 = 0,545 3p.
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